



**МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА  
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ**  
(Міненерговугілля України)

01601, м.Київ, вул. Хрещатик, 30, тел.: 206-38-44, 206-38-45, ф.: 531-36-92  
E-mail: kanc@mev.energy.gov.ua, Код ЄДРПОУ 37471933

10.02.15 № 03/32-608

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Полтавська обласна рада**  
вул. Жовтнева, 45,  
м. Полтава, 36014

**Кременчуцька міська рада**  
**Полтавської області**  
пл. Перемого, 2,  
м. Кременчук,  
Полтавська обл., 39600

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України розглянуло звернення Полтавської обласної ради від 26.12.2014 №01-18/1366 та Кременчуцької міської ради Полтавської області від 23.12.2014 №01-12/1432 з питання відключень електроенергії в Полтавській області, зокрема в місті Кременчук, у грудні 2014 року, надіслані Кабінетом Міністрів України листом від 12.01.2015 № 48283/1/1-14, та повідомляє.

Починаючи з 01.12.2014 в період з 9 до 23 години в усіх регіонах України застосовувались графіки аварійного відключення споживачів електричної енергії.

Зазначені графіки застосовувалися у зв'язку з гостродефіцитним балансом електричної потужності, пов'язаним з аварійним ремонтом низки потужних енергоблоків теплових електростанцій, аварійним зупиненням ще 20 енергоблоків через дефіцит палива на теплових електростанціях, для недопущення спрацювання гідроресурсів Дніпровського та Дністровського басейнів та відокремлення об'єднаної енергетичної системи України від енергооб'єднань країн СНД та Балтії.

Графіки аварійного відключення споживачів електричної енергії застосовувались у відповідності до вимог Інструкції про складання і застосування графіків обмеження та аварійного відключення споживачів, а також протиаварійних систем зниження електроспоживання (далі – Інструкція), яка затверджена наказом Міністерства палива та енергетики України від 23.11.2006 № 456, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19.02.2007 за № 151/13418 (із змінами і доповненнями).



Всі електропередавальні організації, у тому числі і ПАТ «Полтаваобленерго», відповідно до вимог зазначеної Інструкції, щорічно складають графіки аварійного відключення споживачів електричної енергії та погоджують їх з місцевими органами виконавчої влади.

Графіки аварійного відключення споживачів електричної енергії застосовуються у разі виникнення аварійного дефіциту потужності, зниження частоти електричного струму, недостатності часу для введення графіків обмежень, тощо. До графіків аварійного відключення залучаються всі групи споживачів, у тому числі і населення.

Графіки аварійного відключення не містять конкретних споживачів, а містять переліки ліній (фідерів), які будуть відключатися у разі введення графіків в дію. Зазначені графіки з переліком конкретних ліній (фідерів), що залучені до них, знаходяться безпосередньо у відповідних електропередавальних організаціях, у тому числі ПАТ «Полтаваобленерго».

Споживачі - юридичні особи повідомляються про залучення їх до графіків аварійного відключення до 1-го вересня письмовим повідомленням електропередавальної організації.

Зазначені види графіків складаються електропередавальними організаціями з урахуванням схем електропостачання споживачів і двосторонніх актів екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання, оформлених згідно вимог законодавства електропередавальними організаціями і споживачами. Акт екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання і повідомлення споживача про залучення до графіків є невід'ємним додатком до договору про постачання електричної енергії.

Також, під час складання та погодження зазначених графіків з місцевими органами виконавчої влади, для мінімізації збитків від їх застосування враховуються: суспільне значення споживачів, їх технологічні особливості, схеми електропостачання, величини навантаження екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання.

У разі виникнення в ОЕС України аварійного дефіциту електричної потужності введення в дію графіків аварійних відключень здійснюється за командою чергового диспетчера ДП НЕК «Укренерго», яке забезпечує централізоване диспетчерське управління ОЕС України по всіх електроенергетичних системах.

Термін реалізації цих графіків становить 10 - 15 хвилин, тому вони вводяться в дію без додаткового попередження споживачів.

Відповідно до вимог пункту 4.3.5. Інструкції тривалість перерви в електропостачанні споживачів під час відключення живильних ліній і трансформаторів, як правило, не має перевищувати 2-х годин. У разі значного дефіциту генеруючої потужності, який мав місце в грудні минулого року, допускається багаторазове відключення одних і тих самих ліній (фідерів) за графіками аварійного відключення з перервою між відключеннями на 1 - 2 години.

Слід зазначити, що відповідно до вимог Правил улаштування електроустановок та Проектування електрообладнання об'єктів цивільного призначення (ДБН В.2.5 – 23:2010), електропостачання лікарень, учбових закладів, дитячих садочків, котелень, житлових будинків, які обладнані діючими ліфтами, має забезпечуватись за II категорією з надійності електропостачання, що



передбачає живлення електроустановок від двох незалежних взаєморезервуючих джерел живлення. Для цих струмоприймачів при порушенні електропостачання від одного з джерел живлення допустимі перерви в електропостачанні на час, необхідний для увімкнення резервного живлення діями чергового персоналу чи виїзної бригади енергопостачальника. Відключення електроенергії на таких об'єктах на тривалий час свідчить, що схеми електропостачання зазначених будівель виконані з порушенням вимог нормативно-технічних документів у галузі електроенергетики та у сфері будівництва об'єктів цивільного призначення.

На сьогодні ПАТ «Полтаваобленерго», з метою упорядкування можливих відключень електроенергії, розроблені графіки з чітко визначеними годинами доби, в які можуть відключатися лінії електропередачі (фідери), що живлять населені пункти або окремі житлові масиви в містах. Зазначені графіки оприлюднені на сайті ПАТ «Полтаваобленерго» (<http://www.poe.pl.ua>, назва «Детальні графіки аварійних відключень»).

Слід зазначити, що вжиті Міненерговугілля заходи щодо організації імпорту електроенергії та забезпечення поставок вугілля на теплові електростанції дозволило починаючи з 24.12.2014 не застосовувати до споживачів протиаварійні заходи зі зниження електроспоживання.

У разі забезпечення необхідного обсягу поставок вугілля на теплові електростанції, імпорту електроенергії та балансу між виробництвом і споживанням електричної енергії електропостачання споживачів у подальшому буде здійснюватись без застосування протиаварійних заходів.

Заступник Міністра



О. Светелік



УКРАЇНА

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Двадцять п'ята сесія шостого скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 19 грудня 2014 року

*Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради  
до Кабінету Міністрів України*

---

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні,

**ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА :**

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України (додається).
2. Звернення надіслати Кабінету Міністрів України.

Виконуючий обов'язки голови  
обласної ради, перший заступник  
голови обласної ради

**В.О. МАРЧЕНКО**

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Полтавської обласної ради**  
**до Кабінету Міністрів України**

Останнім часом у Полтавській області, як і по всій Україні, стали запроваджуватися відключення подачі електроенергії без попередження та проведення роз'яснючої роботи з населенням.

Такі дії приносять незручності та навіть шкоду закладам охорони здоров'я, освіти, промислового і сільськогосподарського сектору, а особливо населенню, можуть призвести до виходу з ладу побутової техніки.

Є під великим сумнівом наявність об'єктивних причин для таких дій з боку енергопостачальних організацій, оскільки в засобах масової інформації оприлюднено факт непрофесійних дій членів Уряду щодо закупівлі вугілля в Південно-Африканській Республіці, непридатного для використання на теплових електростанціях.

Люди сьогодні вимагають не тільки повноти інформації з цього питання, але й відповіді – хто винен у виникненні такої ситуації, чому енергогенеруючі компанії залишились без відповідного палива, хто відповідь за це недбальство?

Виходячи з вище викладеного, на вимогу громади Полтавщини, просимо вжити термінових дієвих заходів з метою упорядкування подачі електроенергії до споживачів.

***Прийнято на пленарному засіданні  
двадцять п'ятої сесії Полтавської обласної ради  
шостого скликання 19 грудня 2014 року***